	Додатне информације и појашњења	Ознака формулара	QF-G-029
		Број страна	1/2

ЈАВНО ПРЕДУЗЕЋЕ „ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ“ БЕОГРАД
ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ ЈП БЕОГРАД-ОГРАНАК ТЕ-КО КОСТОЛАЦ
Улица Николе Тесле, број 5-7
Број: Е.05.01 - 313345/11-2019
Костолац, 10.9.2019

На основу члана 54. и 63. Закона о јавним набавкама („Службени гласник РС“, бр. 124/12, 14/15 и 68/15), Комисија за јавну набавку број 3100/0685/2019, за набавку Испорука, припрема терена и уградња бентонитске фолије и ХДПЕ фолије до коте 76м депоније ПК Ђириковац, на захтев заинтересованог лица, даје

**ДОДАТНЕ ИНФОРМАЦИЈЕ ИЛИ ПОЈАШЊЕЊА
У ВЕЗИ СА ПРИПРЕМАЊЕМ ПОНУДЕ
Бр. 3.**

Пет и више дана пре истека рока предвиђеног за подношење понуда, заинтересовано лице је у писаном облику од наручиоца тражило додатне информације односно појашњења а Наручилац у року од три дана од дана пријема захтева **објављује на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца**, следеће информације, односно појашњења:

ПИТАЊЕ 1: У вашем захтеву за бентонитну фолију по **ЈН 3100/0685/2019** наводите да је услов:

ОБАВЕЗНА ТЕХНИЧКА ДОКУМЕНТА УЗ ПОНУДУ: СЕ декларација произвођача за добро које је предмет набавке о усклађености са директивама Европске уније и извештај о испитивању материјала издат од установе акредитоване за ту врсту испитивања .

Ваш захтев за извештај о испитивању материјала издат од установе акредитоване за ту врсту испитивања је у супротности са Законом и захтевом СЕ знака, по коме је услов да испитивања морају бити сагласна ЕН нормама, акредитација установе која врши испитивање није услов СЕ знака, то се нигде не тражи у земљама Европске уније, ви директно кршите права потенцијалних понуђача, да не могу под равноправним условима да аплицирају за **ЈН 3100/0685/2019**.

Зашто захтевате услов(испитивање од акредитоване установе), који се не примењује у Европској унији?


Зашто фаворизујете неке понуђаче, са не утемељним захтевом за испитивање од акредитоване установе, јер тиме не елиминисете могућност да ће доћи роба лошијег квалитете од захтеваног? Оправдан је захтев да се узоркује и испита бентонитна фолија која се испоручује у акредитованој установи.

Зашто инсистирате на СЕ знаку и нормама из Европске уније, а не примењујете их?

Поседовање СЕ знака се не доказује Захтевом да се достави испитивање акредитоване установе, већ СЕ бројем који се може проверити у регистру ЕУ и јавни је податак за све, сертификатом за СЕ знак за производ издатим од овлашћене установе која мора бити из Европске уније.

Наведено можете проверити по EN 13491:2004, EN13491:2004/A1:2006,

EN 13493/2004, Sistem +2, који се односи на бенонитне фолије који се сертифициују по СЕ знаку.

	Додатне информације и појашњења	Ознака формулара	QF-G-029
		Број страна	2/2

ОДГОВОР 1: Кроз конкурсну документацију у захтеваним техничким карактеристикама бентонитне фолије уз наведени стандард је наведено или еквивалент. Наручилац се позива на међународне и европске стандарде али и на сродна документа као што је Извештај о испитаивању материјала издат од установе акредитоване за ту врсту испитивања. Не постоји никакава сметња да уколико добро носи CE знак, да се за такво добро обезбеди и Извештај о испитивању материјала издат од установе акредитоване за ту врсту испитивања. Дакле, наручилац не може да одбије понуду, уколико понуђач понуди одговарајући доказ да добра, услуге или радови на суштински једнак начин успуњавају услове из траженог стандарда.

Наручилац у свему остаје при условима из конкурсне документације.

КОМИСИЈА

